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ВСТУП 

 
Докорінні зміни в економіці України, зумовлені переходом її до 

ринку, визначили необхідність підвищення рівня достовірності 

інформації, що міститься у фінансовій звітності, на підставі якої 

приймаються різноманітні управлінські рішення. Разом з тим, 

забезпечення зниження інформаційного ризику використання річної 

фінансової звітності можливе лише за умови довіри суспільства до 

професіоналізму аудиторів. 

При висловленні думки щодо достовірності річної звітності 

аудитор надає діяльності економічного суб’єкта відповідного «знаку 

якості» й тим самим дозволяє користувачам уточнювати інвестиційну 

політику та оцінювати перспективи розвитку бізнесу. Тому помилка 

аудитора при наданні висновку має наслідком не лише втрату 

власного іміджу, але й суттєві збитки суб'єктів господарювання, а 

відтак і суспільства в цілому. В зв’язку з цим підготовка вітчизняних 

висококваліфікованих фахівців, які спроможні постійно 

вдосконалювати рівень своїх знань та вмінь, й на основі цього 

належним чином задовольняти зростаючі потреби користувачів та 

гідно конкурувати із зарубіжними монополістами в галузі аудиту, які 

заполонили вітчизняний ринок аудиторських послуг, є надзвичайно 

актуальним. 

Розв’язанню цієї проблеми значною мірою має сприяти й вища 

школа, де майбутні фахівці при вивченні навчальної дисципліни 

«Аудит», що належить до циклу професійно орієнтованих дисциплін у 

галузі знань «Економіка та підприємство» напряму підготовки «Облік і 

аудит», набувають відповідної сукупності професійних та особистісних 

компетенцій, достатніх для творчого вирішення нестандартних 

завдань, притаманних сучасному аудиту.  

Важливо зазначити, що в останні роки, особливо після прийняття 

нової редакції Закону України «Про аудиторську діяльність» та 

набрання чинності положеннями Міжнародних стандартів аудиту в 

редакції від 2007р., в Україні активізувалися наукові дослідження в 

галузі аудиту. Особливістю нового етапу розвитку теорії аудиту є 

широке узагальнення здобутків вітчизняних аудиторів-практиків, а не 

лише популяризація зарубіжного досвіду. В пропонованому 

навчальному посібнику з дисципліни «Аудит» зроблена спроба 



врахувати висновки та пропозицій вітчизняних науковців та практиків 

при викладенні основних тем.  

При написанні посібника були використані Закони України, 

нормативні акти, П(С)БО, МСА, праці таких провідних вітчизняних та 

зарубіжних вчених як А.Аренс, Р.О. Алборов, В.Д.Андреєв, В.П. 

Бондар, Ф.Ф. Бутинець ,М.Т. Білуха, Н.І. Дорош, Л.П. Кулаковська, О.А. 

Петрик, О.Ю. Редько, Д. Робертсон, А.Д. Шеремет, В.П. Суйц, 

Б.Ф.Усач тощо. 

Метою посібника є сприяння оволодінню базовими 

теоретичними знаннями, набуттю практичних навичок проведення 

аудиту і аудиторських послуг, а також розумінню проблем його 

розвитку як основи наступної адаптації майбутніх фахівців до 

професійного аудиторського середовища. 

Відповідно до мети посібник спрямований на вирішення таких  

завдань: сприяти засвоєнню теоретичних засад функціонування 

аудиту як складової системи фінансового контролю; опануванню 

законодавчих та нормативно – інструктивних документів, міжнародних 

стандартів аудиту, Кодексу професійної етики аудиторів; набуттю 

практичних навичок з організації й планування аудиту, надання 

аудиторських послуг, виконання окремих аудиторських процедур, 

оформлення робочих та підсумкових документів аудитора. 

Для посилення мотивації студентів і стимулювання 

систематичної ефективної навчальної діяльності, підвищення якості 

навчання та об’єктивності оцінювання знань з дисципліни «Аудит» при 

підготовці посібника враховано рекомендації щодо цілей і завдань 

європейської інтеграції в галузі вищої освіти до параметрів та 

характеристик європейського університету. Відповідно навчальний 

матеріал дисципліни розподілено на два модулі, які пов’язані між 

собою смисловим змістом. В посібнику послідовно наведено за 

кожною темою: основні питання, ключові слова та терміни, перелік 

компетенцій, якими студенти повинні володіти, контрольні запитання 

для самопідготовки, навчальні завдання, які орієнтують на самостійну 

роботу після вивчення матеріалу. 
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